

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional do Amapá

Edital N.º 845/2012

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional do Amapá, com referência ao edital nº 820/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 01/10/2012, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Porto Grande/AP

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

LUCIANO LISBOA DA SILVA, 11127732; 00004

JOHNE WILLIAM DA SILVA NEVES, 11387804; 00005

CHARLESTON PEREIRA; 10998185; 00006

CARLOS SANDRO BRITO DE MORAES, 10149358; 00007

DIEGO RAMON OLIVEIRA DE SOUZA, 10476843; 00008

ERLANE DOS SANTOS FERREIRA, 11034960; 00009

Leia-se:

Localidade Base: Porto Grande/AP

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Carteiro

Nome; Inscrição; Classificação

LUCIANO LISBOA DA SILVA, 11127732; 00004

JOHNE WILLIAM DA SILVA NEVES, 11387804; 00005

CHARLESTON PEREIRA; 10998185; 00006

CARLOS SANDRO BRITO DE MORAES, 10149358; 00007

DIEGO RAMON OLIVEIRA DE SOUZA, 10476843; 00008

ERLANE DOS SANTOS FERREIRA, 11034960; 00009

Denize Felício de Araújo
Gerente de Recursos Humanos